

Bratislava, dňa 08.03.2022

Vec: Vysvetlenie Súťažných podkladov č.1 k verejnému obstarávaniu na predmet zákazky „ODKANALIZOVANIE OBCE ČEČEJOVCE“ (Vestník č. 47/2022 - 11.02.2022 pod zn. 13090 - MSP).

Na základe žiadostí o vysvetlenie súťažných podkladov zo strany záujemcu uvádzame nasledovné:

Otázka č. 1 :

Chceme požiadať verejného obstarávateľa o usmernenie, aké dokumenty má uchádzač predložiť ako súčasť svojej cenovej ponuky? Bude verejný obstarávateľ akceptovať ak uchádzač uvedie svoju cenu iba vo vyplnenej prílohe č.4, ktorú verejný obstarávateľ zverejnil v súťažných podkladoch? (t.j. prílohe_c.4_k_zod_formular_rekapitulacia_cenovej_ponuky_projektovej_dokumentacie_a_stavby, ktorú verejný obstarávateľ zverejnil v súťažných podkladoch?)

Odpoveď č. 1 :

Verejný obstarávateľ uviedol v Súťažných podkladoch v bode **13 Ponuka** čo musí ponuka obsahovať. Bod 13.2. Návrh zmluvy o dielo podľa prílohy „Príloha č. 2 súťažných podkladov – Návrh zmluvy o dielo“ týchto súťažných podkladov podpísaný uchádzačom, jeho štatutárnym orgánom alebo členom štatutárneho orgánu alebo iným zástupcom uchádzača, ktorý je oprávnený konať v mene uchádzača v záväzkových vzťahoch a bude spracovaný bezo zmien.

13.2.1. Návrh zmluvy o dielo musí byť doplnený o:

13.2.1.1. identifikačné údaje uchádzača v čl. I. Zmluvné strany – identifikácia zhotoviteľa a podpísaný uchádzačom alebo osobou oprávnenou konať za uchádzača.

13.2.1.2. Návrh zmluvy o dielo predloží uchádzač s uvedením zmluvnej ceny za dielo v čl. 6.

Uchádzač vyplní článok 6 v Návrhu zmluvy o dielo.

13.2.1.3. Príloha č. 1 - k Návrhu zmluvy o dielo - orientačný výkaz výmer

13.2.1.4. Príloha č. 6 k Návrhu zmluvy o dielo Zoznam subdodávateľov, podiel subdodávok a čestné vyhlásenie, že každý subdodávateľ spĺňa alebo najneskôr v čase plnenia bude spĺňať podmienky podľa § 32 ods. 1 zákona.

Verejný obstarávateľ dopĺňa orientačný výkaz výmer a projektovú dokumentáciu, viď prílohy č.1 a č.2 tohto vysvetlenia.

Otázka č. 2 :

Uchádzač nepredkladá žiadny iný orientačný výkaz-výmer?

Odpoveď č. 2 :

Verejný obstarávateľ dopĺňa orientačný výkaz výmer a projektovú dokumentáciu, viď prílohy č.1 a č.2 tohto vysvetlenia.

Otázka č. 3 :

Predkladá uchádzač vo svojej cenovej ponuke predbežný harmonogram prác?

Odpoveď č. 3 :

Verejný obstarávateľ uviedol v **Časti V Informácie o zmluve** v bode 34. Uzavretie zmluvy v bode:

34.8.2. predloží plán harmonogramu prác (harmonogram musí zohľadňovať predpokladanú lehotu výstavby uvedenú v bode 5.1.1. týchto súťažných podkladov a reálna Príloha č. 2 - plán harmonogramu prác bude predložená len úspešným uchádzačom ako súčasť zmluvy pri podpise).

Otázka č. 4 :

Prekladá uchádzač ako súčasť svojej cenovej ponuky aj predbežné technické riešenie?

Odpoveď č. 4 :

Verejný obstarávateľ nepožaduje predloženie predbežného technického riešenia, v zmysle opisu bude doplnená dokumentácia pre potreby vydania územného rozhodnutia ,ktoré ešte nebolo realizované.

Otázka č. 5 :

Môže verejný obstarávateľ uviesť správnu splatnosť faktúr? V bode 1.1 čl. I zmluvy o dielo je uvedená splatnosť 30 dní a v bode VI. Bod 13 je uvedená splatnosť 60 dní.

Odpoveď č. 5 :

Verejný obstarávateľ upravil Návrh zmluvy o dielo a splatnosť faktúr bude 60 dní, viď prílohu č.3 tohto vysvetlenia.

Otázka č. 6 :

Môže VO uviesť ku ktorému bodu sa vzťahuje text bodu 1.9 čl. VIII? Bod odkazuje na bod 1.13 predmetného článku ale ten nehovorí o poistení ale o stavebnom denníku.

Odpoveď č. 6 :

Verejný obstarávateľ upravil čl. VIII bod 1.9 Návrh zmluvy o dielo, viď prílohu č.3 tohto vysvetlenia .

Otázka č. 7 :

Môže verejný obstarávateľ špecifikovať Protokol o vyhotovení stavby a Protokol o vyhotovení Diela? Z článku XII nie je zjavné aký je medzi nimi rozdiel.

Odpoveď č. 7 :

„Protokol o vyhotovení Diela“ znamená zápis o odovzdaní predmetu Diela alebo jeho časti.

„Protokol o vyhotovení stavby“ znamená podľa kontextu tiež prevzatie predmetu Diela alebo jeho časti.

Otázka č. 8 :

V oznámení o VO verejný obstarávateľ uviedol, že zákazka je vyhradená, môže verejný obstarávateľ uviesť či je potrebné mať štatút chránenej dielne?

Odpoveď č. 8 :

Bod III.1.5) Informácie o vyhradených zákazkách v Oznámení o vyhlásení verejného obstarávania bol omylom zaškrtnutý. Tento bod sa neuplatňuje viď prílohu č.4 tohto vysvetlenia.

Verejný obstarávateľ na základe doplnenia vysvetlenia súťažných podkladov č.1 posúva lehotu na predkladanie ponúk a otváranie ponúk viď prílohu č.4 tohto vysvetlenia.

Uchádzači budú pri príprave ponuky postupovať v súlade s vysvetlením súťažných podkladov č.1.

S pozdravom

Peter Šimeček
Konateľ – ABYS Slovakia, s.r.o.
Spoločnosť splnomocnená na
proces verejného obstarávania

Prílohy:

Príloha č.1 - Orientačný Výkaz výmer Čejovce

Príloha č.2 – Projektová dokumentácia

Príloha č.3 - Upravený - Návrh zmluvy dielo – Čečejevce

Príloha č.4 - CORRIGENDUM - 08.03.2022